
QUESTIONS BY CATEGORIES # of Questions 
Asked

% of Total 
Questions 

Asked

# of Questions 
Answered by an 

Attorney
% Answered by 

an Attorney

Family Law or Divorce or Custody 65 44% 52 80%

Housing or Property Owned 24 16% 23 96%

Other 24 16% 16 67%

Civil or Constitutional Rights 10 7% 8 80%

Wills/Inheritance 8 5% 8 100%

Debts & Purchases 6 4% 4 67%

Expungement 5 3% 4 80%

Work or Unemployment 3 2% 2 67%

Benefits 1 < 1% 0 0%

Health Care 1 < 1% 1 100%

Personal Injury 1 < 1% 1 100%

Totals 148 100% 119 80%

Arkansas Free Legal Answers Question Report
November 12, 2021 through January 24, 2022



# of Clients 
Served

47

23

16

7

6

4

4

2

0

1

1

111

Arkansas Free Legal Answers Question Report
November 12, 2021 through January 24, 2022



Be
ne

fit
s

C
iv

il 
or

 C
on

st
itu

tio
na

l R
ig

ht
s

D
eb

ts
 &

 P
ur

ch
as

es

Ex
pu

ng
em

en
t

Fa
m

ily
 L

aw
 o

r D
iv

or
ce

 o
r C

us
to

dy

H
ea

lth
 C

ar
e

H
ou

si
ng

 o
r P

ro
pe

rty
 O

w
ne

d

O
th

er

Pe
rs

on
al

 In
ju

ry

W
ills

/In
he

rit
an

ce

W
or

k 
or

 U
ne

m
pl

oy
m

en
t

0

10

20

30

40

50

60

70
# Asked # Answered

Questions by Categories

Arkansas Free Legal Answers Question Report
November 12, 2021 through January 24, 2022



Arkansas Free Legal Answers Question Report
November 12, 2021 through January 24, 2022


